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Texte de la question

Mme Anne-Laure Cattelot attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre de l'éducation
nationale, de la jeunesse et des sports, chargée des sports, sur les difficultés économiques que rencontrent les clubs
sportifs amateurs en cette période de pandémie de covid-19. En effet, les ressources financières de ces associations
ont été drastiquement réduites suite à l'arrêt forcé de leurs manifestations sportives leur permettant d'assurer leurs
dépenses courantes. La conclusion de l'enquête « Agir pour le sport amateur », réalisée par le service de e-
commerce La centrale du sport et le think tank « Sport et citoyenneté » entre le 27 avril 2020 et le 11 mai 2020
auprès de 2 478 clubs sportifs amateurs, est particulièrement alarmante. D'après cette enquête, chaque club a dû
annuler huit évènements sportifs du fait de la crise sanitaire, en particulier durant la période de confinement. Ces
annulations représentent une perte de 6 745 euros en moyenne pour chaque club. Par ailleurs, le 11 septembre 2020,
à l'occasion d'une conférence de presse, l'Organisation mondiale de la santé a émis une alerte quant à l'accélération
de la progression du coronavirus au niveau mondial. Ce constat inquiétant sur la durabilité de la crise sanitaire
rappelle combien la lutte contre la covid-19 doit s'accompagner de mesures viables afin d'endiguer les lourdes
conséquences économiques que provoque cette pandémie. Mme la députée n'a que trop constaté la détresse
financière de nombreux clubs sportifs dans sa circonscription suite à la période de confinement. Ainsi, elle rappelle
qu'il est de la responsabilité du Gouvernement d'apporter une solution pour assurer la pérennité de ces clubs sportifs
indispensables à la vie locale. C'est pourquoi elle lui demande de lui préciser quelles sont les mesures prévues par
son ministère afin de faire face à ce problème conjoncturel qui viendra impacter le quotidien de nombreux citoyens.
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